

Bezirkshauptmannschaft Tamsweg

Zahl (Bitte im Antwortschreiben anführen) 30505-508/332/360-2020

Datum 07.04.2020

Betreff

Aufhebung der Verordnung der Bezirkshauptmannschaft Tamsweg vom 3.4.2020: Zahl: 30505-508/332/323-2020

Kapuzinerplatz 1 5580 Tamsweg Fax +43 6474 6541-6519 bh-tamsweg@salzburg.gv.at Dr. Dieter Motzka Telefon +43 6474 6541-6502

Verordnung

der Bezirkshauptmannschaft Tamsweg vom 7.4.2020 betreffend die Aufhebung einer Verordnung.

Auf Grund des § 15 Epidemiegesetz 1950, BGBl Nr. 186/1950, in der geltenden Fassung wird verordnet:

Die Verordnung der Bezirkshauptmannschaft Tamsweg vom 3.4.2020, Zahl: 30505-508/332/323-2020, betreffend Maßnahmen zur Verhinderung der Ausbreitung von SARS-CoV-2 wird aufgehoben.

Diese Verordnung tritt gemäß § 6 Abs. 2 Epidemiegesetz 1950 mit Kundmachung in elektronischer Form auf der Internetseite der Behörde in Kraft.

Es wird festgestellt, dass die Verordnung vom 11.3.2020, Zahl: 30505-508/332/120-2020 nicht mehr in Kraft ist.

Die Bezirkshauptfrau:

Mag.Dr. Michaela Rohrmoser, MIM

Amtssigniert. Informationen zur Prüfung der elektronischen Signatur oder des elektronischen Siegels finden Sie unter www.salzburg.gv.at/amtssignatur

www.salzburg.gv.at

Bezirkshauptmannschaft Tamsweg | Lungau

Kapuzinerpl. 1 | 5580 Tamsweg | Österreich | Telefon +43 6474 6541-0 | bh-tamsweg@salzburg.gv.at Salzburger Sparkasse | BIC SBGSAT2SXXX | IBAN AT222040409507110505 | UID ATU36796400